Приказ Министерства образования и науки РФ от 2 декабря 2014 г. N 1533
"Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации"

В соответствии с пунктом 4 статьи 15.1 Федерального закона от 25 июля 2002 г. N 115-ФЗ "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, N 30, ст. 3032; 2014, N 16, ст. 1831) приказываю:
[bookmark: sub_1]Утвердить прилагаемый перечень образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации.

	Министр
	Д. Ливанов



Зарегистрировано в Минюсте РФ 25 декабря 2014 г.
Регистрационный N 35400

[bookmark: sub_1000]Приложение

[bookmark: _GoBack]Перечень
образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации

[bookmark: sub_1001]1. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина".
[bookmark: sub_1002]2. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова".
[bookmark: sub_1003]3. Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования "Российский университет дружбы народов".
[bookmark: sub_1004]4. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Санкт-Петербургский государственный университет".
[bookmark: sub_1005]5. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Тихоокеанский государственный университет".

